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Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Na rysunku przedstawiono schemat dziatania maszyny do formowania blach. Ktory z wymienionych

podzespolow zastosowano w tym urzadzeniu?

A. Przegub Cardana.

B. Przekladnie maltafniska.

C. Mechanizm roznicowy.

D. Przekladni¢ $limakowa.
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Zadanie 2.
Ktory z wymienionych elementow zabezpiecza tozysko przed wysunigciem z obudowy w mechanizmie
przedstawionym na rysunku?

A. Pierscien Segera.

B. Nakretka koronowa.

C. Podkladka dystansujaca.

D. Zawleczka zabezpieczajaca.
Zadanie 3.
Na rysunku przedstawiono sprzeglo

A. pierscieniowe,.

B. elastyczne kltowe.

C. jednokierunkowe.

D. elastyczne palcowe.
Zadanie 4.

W celu okreslenia wzniosu silnika indukcyjnego nalezy zmierzy¢

cCaw>

srednice stojana.

wysokos¢ silnika.

szerokosc silnika i $rednice wirnika.

odlegltos¢ pomiedzy osig watu a podstawa tap silnika.
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Zadanie 5.

Ktore z wymienionych tworzyw sztucznych najlepiej nadaje si¢ do produkcji kot zgbatych?
A. Lateks.
B. Silikon.

C. Poliamid.
D. Poliuretan.

Zadanie 6.

Ktory material nalezy zastosowaé¢ do ekranowania urzadzen pomiarowych w celu eliminacji wpltywu pol
elektromagnetycznych na dziatanie tych urzadzen?

A. Szklo.
B. Teflon.
C. Preszpan.

D. Aluminium,

Zadanie 7.

.L.f— e .\,
Na rysunku przedstawiono S
A. toczenie.
B. struganie. Po Sh
C. frezowanie. e
D. szlifowanie. J—’-,{’H

Zadanie 8.
Przedstawiony proces to
szlifowanie.

zgrzewanie,
cigcie plazma.

oSnow>

spawanie tukowe.
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Zadanie 9.

Na podstawie przedstawionej tabeli okresl, ktora spoing nalezy wykona¢ w celu potaczenia czolowego dwoch
blach o grubosci 2 mm kazda.

<6 | 02
A, <3 S
320 | 03 40-50°
B. 310 | 04 60°
330 | 03 25  40-50°
C. 540 | 14 | 24 60
>12 | 03 | 03 | 40-50°
D >10 | 13 | 02 | 60°
Zadanie 10.
Na rysunku przedstawiono wykonywanie potagczenia metoda
A. liniowa.
B. garbowa.
C. punktowa.
D. doczotowa.
Zadanie 11.
Do pomiaru nieréwnosci osiowej (bicia) wirujacej tarczy nalezy zastosowac
A. mikrometr.
B. suwmiarke.
C. czujnik zegarowy.
D. srednicowke mikrometryczng.
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Zadanie 12.

Ktora metode taczenia materiatow przedstawiono na rysunku?

A. Klejenie.

B. Spawanie.
C. Lutowanie.
D. Zgrzewanie,

Zadanie 13.
Do polaczen roztgcznych zalicza si¢ polaczenia

A. nitowe.

B. Srubowe.
C. spawane.
D. zgrzewane.

Zadanie 14.
Ktorym kluczem nalezy dokreci¢ $sruby podczas montazu elementu przedstawionego na rysunku?

A.  Oczkowym.

B. Nasadowym.

C. Uniwersalnym.

D. Dynamometrycznym.
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Zadanie 15.

Ktorego klucza nalezy uzy¢ do zamocowania przedmiotu w uchwycie tokarki?
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Zadanie 16.

Ktorego $ciggacza nalezy uzy¢ do demontazu tozyska przedstawionego na rysunku?
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Zadanie 17,

W przektadni zbudowanej z kol przedstawionych na rysunku nalezy
zastosowac pasek

A. zgbaty.

B. klinowy.

C. wieloklinowy.

D. wielorowkowy.
Zadanie 18.

Ktory element nalezy zastosowac do zabezpieczenia nakretki koronowej przed samoodkrgceniem?
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Zadanie 19.

Pierscienie uszczelniajace sitownika dwustronnego dziatania sg oznaczone cyframi

A 119
B. 2i3
C. 417
D, 518
Zadanie 20.

Ktorego zaworu nalezy uzy¢ w uktadzie pneumatycznym w celu zwigkszenia predkosci wysuwu ttoczyska
sitownika dwustronnego dziatania?

A. Szybkiego spustu.

B. Przelacznika obiegu.
C. Dtawigco zwrotnego.
D. Podwojnego sygnatu.

Zadanie 21.

Do zmniejszenia predkosci ruchu ttoczyska pneumatycznego silownika dwustronnego dziatania nalezy

zastosowac

przetacznik obiegu.

zawor szybkiego spustu.
zawor dtawiaco zwrotny.
zawOr podwojnego sygnatu.

ocnwy»
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Zadanie 22, :::

Symbolem K1 oznaczono

A. sprezarke.
B. pompe prozniowq. —
C. pompg hydrauliczna.
D. silnik pneumatyczny. 21 le
T I7§
Py
PTTT
T
TL_lp
E ;
&
K1 =e()
Zadanie 23.
a

Na rysunku przedstawiono schemat

A.  Wyspy ZawOorowej.

B. reduktora z manometrem.

C. pneumatycznego przekaznika czasowego z opéznionym wilaczeniem.
D. pneumatycznego przekaznika czasowego z opdznionym wytaczeniem.
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Zadanie 24.

Ktorego podzespotu schemat przedstawiono na rysunku?

=0
iR
|

I
' L
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Zadanie 25.

Na podstawie przedstawionej tabeli okresl, ile wynosi zuzycie powietrza w ciggu jednego pelego cyklu
pracy sitownika dwustronnego dziatania z jednostronnym ttoczyskiem o $rednicy ttoka 4 cm i skoku 10 cm.,
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Orientacyjne zuzycie powietrza przy cisnieniu 0,63 MPa w dm”

Srednica tloka [mm]
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Zuzycie
dla skoku 0165 | 0293 | 0459 | 0716 | 0174 | 1835 | 2867 | 4551 | 7339 | 1147 | 17,92 | 2936 | 4587 | 7167
100 mm
Preyrost
zuzycia
na knzde 0,144 | 0272 | 0401 | 0,659 | 1,117 | 1,659 | 2,681 | 4,274 | 7.061 1088 | 1733 | 2844 | 4495 | 7023
nastgpne
100 mm
skoku
3
A, 1.659dm
B. 1,835 dm’
C. 4,551 dm’
3
D. 7.339dm
Zadanie 26.

Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ do cigcia przewodow pneumatycznych?

A

< =
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Zadanie 27.
Ktory naped zaworu jest przystosowany do przetaczenia stopa?

—

-~

o

B.

Zadanie 28.

W celu zatrzymania w dowolnym miejscu tloczyska sitownika pneumatycznego dwustronnego dziatania
stosuje si¢ zawor

trojdrogowy dwupolozeniowy (3/2).

trojdrogowy tréjpotozeniowy (3/3).

pieciodrogowy dwupolozeniowy (5/2).

pieciodrogowy tréjpotozeniowy (5/3).

ocnowp
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Zadanie 29.
Do montazu zaworu przedstawionego na rysunku nalezy zastosowac klucz

A. plaski.
oczkowy.

B
C. nasadowy.
D. imbusowy.

Zadanie 30.
Na rysunku przedstawiono

A. stycznik.

B. termostat.

C. przekaznik.

D. rozlgcznik samoczynny.

Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono 2| 3
A. przekaznik czasowy. . ;E 6 0
B. wylacznik silnikowy. k(8
C. uktad antyprzepieciowy. "'il- ¢ ’[ v
D. zabezpieczenie przecigzeniowe. ==
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Zadanie 32.
Na rysunku przedstawiono diode

N

Zenera.
tunelowa.
Schottky’ego.
pojemnosciowa.

Snowp»

Zadanie 33.

Przedstawiony kondensator ma pojemnos¢

10 pF
10 nF
10 uF
10 mF

Snowp»

Zadanie 34.
Rezystancja ktorego z wymienionych czujnikow maleje ze wzrostem temperatury?

A. Termoparyl

B. Termopary K

C. Termistora PTC
D. Termistora NTC

Zadanie 35.

W obwodzie zasilania silnika element oznaczony symbolem Q1

poprawia wspolczynnik cos .

ogranicza nat¢zenie pradu rozruchu silnika.

odpowiada za zalgczanie i wylgczania silnika,
zabezpiecza obwod przed skutkami zwarc¢ i przecigzen.

ocnwy»
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Zadanie 36. |
Przedstawiony uktad stosuje si¢ do

A. generowania napie¢ pitoksztattnych. K2 o / o / K1

B. prostowania napigcia w uktadach tréjfazowych.

C. sterowania kierunkiem obrotow silnika pradu statego.

D. stabilizowania pradu tadowania akumulatorow zelowych. —0—

kK1 Y Y k2

Zadanie 37.

Ktorego narzedzia nalezy uzy¢é do demontazu bezpiecznika z urzadzenia, ktorego fragment przedstawiono na
rysunku?

A. Pesety.

B. Odsysacza.

C. Klucza imbusowego.

D. Lutownicy transformatorowe;j.
Zadanie 38,

Ktore z wymienionych narzedzi nalezy wykorzysta¢ do montazu przewlekanego elementow elektronicznych
na plytce drukowane;j?

A. Rozlutownice.

B. Stacj¢ lutownicza.

C. Lutownice z grotem ,,minifala”.

D. Lutownice¢ na gorace powietrze z dysza ksztattowa 7x7.

Zadanie 39,

Do czego stuzy przedstawione na rysunku narzedzie?

Gwintowania otworow.
Szlifowania otworow.
Wytaczania otworow.
Wiercenia otworow.

---“-hh-'u-'._:'-._..f- LS e

cawp»
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Zadanie 40.

Na ktorym rysunku przedstawiono szkic przekroju prawidtowo zacisnigtej koncowki przewodu w obszarze
zizolacja?

Strona 17z 17



